

*Sistema de engomar com gerador de vapor de recarga contínua,
Ironing system with continuous recharge steam generator,*

PUREVAPO

*modelo
DIAMANTE*



PUREVAPO

Importador para Portugal:

Purewater, Lda.
Avenida do Parque, 20 A 2635-297
Rio de Mouro
Tel.: +351 218 274 639
Tm. / Whatsapp: +351 911 970 026
E-mail: info@purevapo.pt

DIAMANTE



SISTEMA DE ENGOMAR COM GERADOR DE VAPOR E MESA AQUECIDA, COM ASPIRAÇÃO E INSUFLAÇÃO

FUNÇÕES

Sucção para fixação e secagem instantânea do tecido, sopro para vaporização de tecidos volumosos, aquecimento para eliminar a humidade da mesa de passar. As funções de sopro e sucção são ativadas automaticamente com o vapor do ferro. Ferro profissional com placa de alumínio fundido e cabo em cortiça. O ferro é fixo ao gerador de vapor. Tampo ajustável em 9 alturas diferentes com fechadura de segurança dupla. Pistão de ar para abertura "fácil" do suporte (opcional, não disponível para todos os modelos). Caldeira com autonomia ilimitada de engomar graças ao carregamento contínuo, com pressostato eletromecânico e termostato de segurança. Suporte desenhado para engomar sentado. Caldeira de vapor com grelha de descanso para o ferro, rapidamente removível para esvaziamento ou manutenção; a mesa de engomar também pode funcionar separada da caldeira. Rodas laterais para transporte aberto e transversal para transporte fechado.

IRONING SYSTEM WITH STEAM GENERATOR AND HEATED TABLE, WITH VACUUM AND INFLATING

FUNCTIONS

Suction for fastening and instant drying of the fabric, blow for steaming bulky fabrics, heating to remove moisture from the ironing table. The blowing and suction functions are automatically activated with the steam from the iron. Professional iron with cast aluminum plate and cork handle. The iron is fixed to the steam generator. Top adjustable in 9 different heights with double security lock. Air piston for "easy" bracket opening (optional, not available for all models). Boiler with unlimited ironing autonomy thanks to continuous charging, with electromechanical pressure switch and safety thermostat. Support designed for sitting ironing. Steam boiler with iron rest grid, quickly removable for emptying or maintenance; the ironing table can also work separately from the boiler. Side wheels for open transport and cross for closed transport.

SYSTÈME DE REPASSAGE AVEC GÉNÉRATEUR DE VAPEUR ET TABLE CHAUFFANTE, AVEC ASPIRATEUR ET GONFLAGE

FONCTIONS

tion pour une fixation et un séchage instantanés du tissu, soufflage pour vaporiser les tissus volumineux, chauffage pour éliminer l'humidité de la table à repasser. Les fonctions de soufflage et d'aspiration s'activent automatiquement avec la vapeur du fer. Fer professionnel avec plaque en fonte d'aluminium et poignée en liège. Le fer est fixé au générateur de vapeur. Plateau réglable en 9 hauteurs différentes avec double serrure de sécurité. Piston pneumatique pour une ouverture "facile" du support (en option, non disponible pour tous les modèles). Chaudière à autonomie de repassage illimitée grâce à la charge continue, avec pressostat électromécanique et thermostat de sécurité. Support conçu pour le repassage assis. Chaudière à vapeur avec grille repose-fer, démontable rapidement pour la vidange ou l'entretien ; la table à repasser peut également fonctionner séparément de la chaudière. Roues latérales pour le transport ouvert et transversales pour le transport fermé.

SISTEMA DE PLANCHADO CON GENERADOR DE VAPOR Y MESA CALENTADORA, CON VACÍO E INFLADO

FUNCIONES

Succión para fijar y secar instantáneamente la tela, soplar para vaporizar telas voluminosas, calentar para eliminar la humedad de la tabla de planchar. Las funciones de soplado y succión se activan automáticamente con el vapor de la plancha. Plancha profesional con placa de fundición de aluminio y mango de corcho. La plancha está unida al generador de vapor. Tapa regulable en 9 alturas diferentes con doble cierre de seguridad. Pistón de aire para apertura de grillete "simple" (opcional, no disponible para todos los modelos). Caldera con autonomía de planchado ilimitada gracias a la carga continua, con presostato electromecánico y termostato de seguridad. Soporte para planchar sentado. Caldera de vapor con rejilla de almacenamiento de hierro, rápidamente extraíble para vaciado o mantenimiento; la tabla de planchar también puede funcionar por separado de la caldera. Ruedas laterales para transporte abierto y transversales para transporte cerrado.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - VOLTAGEM

Capacidade máxima da caldeira	Ilimitada
Resistência aquecimento da caldeira	1.150 W
Resistência de aquecimento da mesa	200 W
Dimensões da mesa de engomar	120 X 37 cm
Potência motor da mesa de passagem	40-60 W
Potência de aquecimento do ferro	800 W
Pressão operacional do vapor	3,2 bar
Débito operacional de vapor	120 gr/minuto
Peso	22 Kg
Acessórios incluídos	Aste do cabo do ferro, Jarro de enchimento, Tapete de silicone, Base de teflon

TECHNICAL CHARACTERISTICS - VOLTAGE

Maximum boiler capacity	Boiler unlimited
Heating resistance Table	1150W
Heating resistance Ironing table	200W
Dimensions Motor power of the	120 X 37 cm
Changeover table	40-60W
Iron heating power	800W
Steam operating pressure	3.2 bar
Operating steam output	120 gr/minute
Weight	22 kg
Accessories included	Iron handle wing, filling jar, Silicone carpet, teflon base

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TENSION

Capacité maximale de la chaudière	Illimité
Résistance chauffage de chaudière	1150W
Résistance chauffante de la table	200W
Dimensions de la table de repassage	120X37cm
Puissance moteur de table à bascule	40-60W
Puissance de chauffage du fer	800W
Pression de service vapeur	3,2 bars
Débit de vapeur de fonctionnement	120 gr/minute
Poids	22kg
Accessoires inclus	Aile de poignée de fer, pot de remplissage, Tapis en silicone, base en téflon

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TENSIÓN

Potencia máxima de la caldera	Ilimitado
Resistencia de calentamiento de la caldera	1150W
Resistencia de calentamiento de la mesa	200W
Dimensiones de la tabla de planchar	120 x 37 cm
Potencia del motor de la mesa de cambio	40-60W
Salida de calor de la plancha	800W
Presión de funcionamiento del vapor	3,2 bar
Peso	120 gr/minuto
Incluyendo accesorios	22 kg
	Alas de agarre de hierro, vaso de llenado, alfombra de silicona, base de teflón